
Com um lapiz, risque na parede a altura desejada para a prateleira inferior(02). Faça um rico horizontal com auxilio do
nível 50mm acima da marcação, faça uma marcação verical na linha deixando no mínimo 15mm da parede e 928mm para
próxima marcação, faça uma nova linha horizontal 160mm acima da primeira,e refaça as marcações verticais nesta nova
linha. Fure a parede e fixe o móvel utilizando o parfuso “B” e a bucha “D”

02 Fixação na parede

Fixe as prateleiras (01 e 02) aos pés (03) utilizando os parafusos “A” com o auxilio da chave allen “C”, como mostrado
abaixo.

01 Pré Montagem das laterais

Explosão
peças

Ferragem

Siga com atenção todos os passos para montagem do móvel. Assim você
não terá problemas durante o processo. Seguindo com atenção todas as
etapas descritas nesse manual, a montagem de seu móvel será agradável
e prazerosa.
Durante a montagem do móvel, utilize a própria embalagem do produto
como forração. NUNCAMONTE SEU MÓVEL em uma superfície sem
proteção contra riscos e impactos.
Para montagem do produto você necessitará de:
01 Chave tipo Philips
01 Trena

01 Nível de Bolha

Nunca utilize polidores como lustra-móveis. É suficiente utilizar pano
úmido somente com água ou sabão neutro.
CASO OCORRAALGUM PROBLEMA ENTRE EM CONTATO DIRETO
COM NOSSA EMPRESA PELOS ENDEREÇOS ABAIXO.
CONTE COM AGENTE!
Email: imperadormoveis@imperadormoveis.com.br
Telefone: (47) 3635-5640

Manual de montagem
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